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NÁVŠTEVA KNIŽNICE

V tomto mesiaci sme sa zúčastnili na prednáške v okresnej knižnici s témou: „Ako

vznikla kniha a papier“. Vyrobili si tam svoju vlastnú obálku na knihu a pozreli

rozprávku Alibaba. Chvíle v knižnici patria medzi veľmi obľúbené a už teraz sa všetci

tešia na ďalšiu návštevu.



PETER BAŽÍK V  SLNIEČKU

Tento mesiac sme v našom zariadení privítali speváka, hudobníka, známeho

účastníka súťaže Super Star, Petra Bažíka. Ten svojím vystúpením ukázal svoju

profesionalitu i zmysel pre humor. Publikum si podmanil tiež veľkou dávkou

empatie. Počas koncertu si všetci s ním zanôtili, zatancovali a dobre sa zabavili.



ZVEDAVKA A KÚZELNÍK 

Novými návštevníkmi v našom zariadení boli v apríli Zvedavka a Kúzelník s

predstavením Príbehy z dvora. Publikum sa ochotne zapojilo a hádalo, aké zvuky

vydávajú obyvatelia veselého zvieracieho dvorčeka. Vystúpenie sa všetkým

páčilo, veď o zábavu rozhodne núdza nebola. Po veľkom aplauze prišlo aj želanie,

aby veselá Zvedavka s Kúzelníkom prišli znova.



DEŇ ZEME

Obyvatelia Slniečka mali možnosť zúčastniť sa náučnej prednášky, ktorú

usporiadalo Kysucké múzeum v Čadci, v spolupráci s mestom Čadca pri

príležitosti dňa Zeme. Dozvedeli sme sa veľa nového z oblasti výsadby

stromčekov a kvetov. Veľmi nás potešil odznak, ktorý sme dostali na pamiatku

na tento deň.



STAVANIE MÁJA

Bohato vyzdobený máj bude až do konca mesiaca krášliť areál Slniečka. Samozrejme, že sa

tam neobjavil len tak, z večera na ráno. Všetkému predchádzali dôkladné prípravy, do

ktorých sa zapojili viacerí pracovníci a obyvatelia. Aj keď sa máje spájajú s láskou, história

hovorí, že ich úlohou bola aj ochrana zdravia, veď práve ono je tým najcennejším

bohatstvom. Tradíciu si všetci poriadne užili. Počasie bolo skvelé, no nielen vďaka nemu

zábava gradovala. Postarali sa o ňu aj skvelí muzikanti a speváci zo ZUŠ J. Potočára v Čadci

a SZUŠ zo Svrčinovca spolu s učiteľom Lukášom Polkom.



AKCIE V APRÍLI
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